Cviceni 10, 5. 12. 2013
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. Rozvinte funkei sin(2z) do Fourierovy fady.

. Vypoctéte

/ sin(3z)? du .

. Necht f(x) = |z| pro —7 < 2 < 7 a na zbytek R je funkce f rozsifena,
aby byla 27-periodicka. Naleznéte jeji Fourierovu fadu a zjistéte, k
jakym hodnotam tato fada konverguje.

Domaéci tkoly — lhita pro odevzdani je 11. 12. do 12:00

. (4 body) Necht f : R — R mé Riemanntv integrél na kazdém intervalu
la,b] a je p-periodickd (p > 0), tj. pro kazdé x € R plati, ze f(x) =
f(z + p). Dokazte, Ze integral faa+p f mé jedinou hodnotu, nezavislou
na a.

. (4 body) Necht f(z) =0pro —7m <z <0, f(z) =1pro0 <z <mana
zbytek R je funkce f rozsirena, aby byla 27-periodicka. Naleznéte jeji
Fourierovu fadu a zjistéte, k jakym hodnotam tato fada konverguje.
Konverguje stejnomérné?

. (4 body)



